
Hasiči dětem 

 

Už třetím rokem na naší škole probíhají společné besedy hasičů z HZS Zlín s žáky 2. a 6. tříd.  

Ve dvou hodinových lekcích byli žáci seznámeni s prací hasičů a bezpečným chováním lidí, a zvláště 

dětí, při mimořádných situacích, při kterých hasiči zasahují                                                                                                                        

Nejprve si ukázali vybavení  a oblečení hasičů, které je chrání před vysokým žárem a zraněním. I když  

pohled na takového hasiče vypadal pro mnohé hrůzostrašně, bylo jim vysvětleno, že jsou to obyčejní 

lidé, kteří jim přišli v nebezpečí pomoci a nemusí se jich nikdo bát a naopak je musí poslechnou a 

spolupracovat s nimi.                                                                                                   

Poté si zopakovali důležitá telefonní čísla, na která mohou děti v případě nebezpečí telefonovat a 

zároveň byli upozorněni na zneužití tohoto volání.   

Heslu  ,,Oheň je dobrý sluha, ale zlý pán“ všichni rozuměli o dokázali uvést příklady, kdy nám oheň 

slouží a kdy je pro nás nebezpečný. Taky správně určili, která místa v domě jsou pro vznik požáru ta 

nejnebezpečnější. A tak si spolu s hasiči zahráli scénky, jak se má správný kluk nebo holka zachovat, 

když ucítí v domě, ve škole a jiných veřejných budovách  kouř.                                                    

Nakonec dostali od hasičů pozvání na exkurzi na hasičskou zbrojnici do Zlína  a domácí úkol – 

nakreslit únikový plán, který mají s sebou přivézt. 

Protože si na toto téma často s dětmi v rámci prvouky vyprávíme, velmi pěkně na dotazy hasičů 

reagovaly a projevily značné znalosti, za co je musím velmi pochválit. Mnozí z nich patří ve svých 

obcích ke členům dobrovolných hasičů a o jejich práci se aktivně zajímají.  

                                                                                                        Lenka Boďová 

 

      



 



 



 



 



 



 

 



 



 

 

 


